
2025 (令和7)年度 学⽣意識 学習調査 1年⽣集計結果

①回答期間：令和7年4⽉7⽇〜令和7年4⽉30⽇
②対象者数：1,772名
③回答数 (回答率)：1,408名 (79.5%)

④学科別回答数 (回答率)
経営学科

学科
学科

経済学科
法律学科
国際関係学科
多⽂化 学科
現代社会学科

292名 (79.3%)
147名 (84.5%)
87名 (96.7%)
266名 (86.9%)
286名 (76.9%)
96名 (60.8%)
98名 (66.7%)
136名 (86.6%)

⑤⽬的：
亜細亜⼤学1年⽣ 対象 ⼊学前 状況 ⼊学時 意識 抱負 調査 実施 今後
教育 学⽣⽣活 充実 ⼊試広報 活⽤



設問2. ⼤学進学 理由 項⽬ 選択

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.経営学科

2. 学科

3. 学科

4.経済学科

5.法律学科

6.国際関係学科

7.多⽂化 学科

8.現代社会学科

全学

47.6%

39.5%

48.3%

48.1%

48.3%

33.3%

37.8%

34.6%

44.1%

41.1%

55.8%

37.9%

41.0%

37.4%

58.3%

54.1%

58.8%

45.5%

幅広 教養 ⾝

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.経営学科

2. 学科

3. 学科

4.経済学科

5.法律学科

6.国際関係学科

7.多⽂化 学科

8.現代社会学科

全学

16.1%

15.7%

37.3%

15.6%

52.9%

43.6%

40.9%

17.7%

26.5%

36.0%

35.7%

36.3%

54.4%

24.1%

30.5%

27.6%

37.5%

41.8%

37.5%

35.2%

18.8%

26.5%

16.2%

15.7%

35.4%

29.6%

21.3%

19.9%

9.8%

9.4%

特 課外活動

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.経営学科

2. 学科

3. 学科

4.経済学科

5.法律学科

6.国際関係学科

7.多⽂化 学科

8.現代社会学科

全学

31.2%

35.4%

31.0%

29.7%

30.4%

31.3%

25.5%

29.4%

30.6%

61.0%

58.5%

55.2%

64.7%

59.8%

59.4%

59.2%

60.3%

60.5%

⼤学卒 学歴 必要 思

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.経営学科

2. 学科

3. 学科

4.経済学科

5.法律学科

6.国際関係学科

7.多⽂化 学科

8.現代社会学科

全学

40.1%

34.0%

34.5%

36.5%

36.0%

29.2%

38.8%

26.5%

35.4%

54.1%

61.2%

51.7%

55.6%

53.8%

60.4%

54.1%

66.9%

56.6%

友⼈ 得 ⼈脈 形成

選択肢 1.⼤ 考慮 2. 考慮 3. 考慮 4.全 考慮

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.経営学科

2. 学科

3. 学科

4.経済学科

5.法律学科

6.国際関係学科

7.多⽂化 学科

8.現代社会学科

全学

40.1%

21.1%

37.9%

45.1%

43.0%

38.5%

36.7%

39.7%

39.1%

50.7%

76.2%

55.2%

42.5%

45.5%

55.2%

56.1%

47.8%

51.4%

専⾨的 知識 技能 ⾝

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.経営学科

2. 学科

3. 学科

4.経済学科

5.法律学科

6.国際関係学科

7.多⽂化 学科

8.現代社会学科

全学

39.0%

33.3%

32.2%

31.6%

38.8%

27.1%

27.6%

25.0%

33.6%

54.5%

56.5%

54.0%

60.2%

50.0%

65.6%

65.3%

70.6%

57.9%

⾃分 探

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.経営学科

2. 学科

3. 学科

4.経済学科

5.法律学科

6.国際関係学科

7.多⽂化 学科

8.現代社会学科

全学

29.8%

23.1%

39.1%

30.1%

29.0%

30.2%

26.5%

18.4%

28.3%

65.4%

74.1%

57.5%

65.4%

63.6%

63.5%

65.3%

76.5%

66.4%

学⽣⽣活 楽



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科

2. 学科

3. 学科

4.経済学科

5.法律学科

6.国際関係学科

7.多⽂化 学科

8.現代社会学科

全学 30.1%

17.8%

15.0%

11.5%

13.9%

16.1%

12.5%

14.3%

14.7%

15.1%

28.1%

26.5%

35.6%

30.5%

32.5%

24.0%

31.6%

32.4%

37.4%

12.3%

12.2%

14.9%

15.0%

13.6%

18.8%

14.3%

10.3%

13.6%

37.7%

42.2%

35.6%

37.6%

34.6%

40.6%

35.7%

37.5% 5.1%

設問3. ⼤学進学 決 際 最 重視 誰 意⾒

選択肢
1.⾼校 先⽣ 2.塾 予備校 先⽣ 3.保護者 4.先輩 友⼈ 他（⾃由記述）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科

2. 学科

3. 学科

4.経済学科

5.法律学科

6.国際関係学科

7.多⽂化 学科

8.現代社会学科

全学

10.2%

11.0%

26.0%

11.5%

22.4%

13.6%

37.2%

16.2%

10.9%

34.2%

27.9%

17.2%

18.4%

35.7%

31.3%

30.6%

26.5%

32.2%

13.7%

16.3%

21.8%

13.5%

14.3%

11.5%

12.2%

13.2%

14.3%

10.6%

17.0%

17.2%

12.4%

11.2%

19.8%

18.4%

11.8%

13.4%

23.0%

22.9%

25.9%

21.1%

20.7%

15.7%

6.8%

9.8%

6.6%7.4%

5.3%

4.8%

5.5%

5.2%

6.3%

設問4. 亜細亜⼤学 知 何

選択肢
1.資料請求(⼤学案内 )

2.進学相談会

3.進学情報Web 冊⼦

4.SNS

5.

6.⾼校 予備校 先⽣

7.保護者

8.駅看板 広告



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科

2. 学科

3. 学科

4.経済学科

5.法律学科

6.国際関係学科

7.多⽂化 学科

8.現代社会学科

全学

14.4%

23.0% 11.5%

25.9%

13.6%

12.5%

18.9%

11.0%

11.4%

12.6%

30.2%

32.7%

33.8%

25.4%

10.9%

12.9%

17.2%

15.0%

12.6%

11.5%

10.2%

11.8%

11.4%

22.9%

27.2%

12.5%

11.0%

17.0%

10.2%

13.3%

11.5%

11.2%

6.1%

9.6% 6.2%8.6%

7.3%

8.3%

7.1%

8.2%

9.7%

9.9%

8.2%

8.0%

6.8%

9.8%

8.3%

8.2%

8.1%

8.6%

9.0%

6.1%

5.7%

9.0%

9.1%

7.1%

6.6%

9.6%

5.4%

5.1%

5.1%

5.4%

8.0%

6.1%

8.6%

8.2%

9.2%

8.6%

9.4%

6.3%

5.1%

8.1%

9.9%

設問5. 亜細亜⼤学 初 知

選択肢
1.⾼校1年⽣(4〜7⽉）

2.⾼校1年⽣(8〜11⽉)

3.⾼校1年⽣(12〜3⽉)

4.⾼校2年⽣(4〜7⽉）

5.⾼校2年⽣(8〜11⽉)

6.⾼校2年⽣(12〜3⽉)

7.⾼校3年⽣(4〜7⽉）

8.⾼校3年⽣(8〜11⽉)

9.⾼校3年⽣(12〜3⽉)

10.⾼校以前 知

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科

2. 学科

3. 学科

4.経済学科

5.法律学科

6.国際関係学科

7.多⽂化 学科

8.現代社会学科

全学

21.4%

16.1%

10.5%

14.6% 13.5%17.7%

13.3%

16.1%

17.7%

26.4%

16.2%

20.3%

17.7%

11.2%

14.0% 17.8%

24.7%

42.2%

20.7%

20.3%

19.2%

12.4%

33.7%

30.1%

25.0%

30.1%

25.2%

23.0%

26.7%

26.9%

30.2%

25.5%

32.4%

27.8%

13.4%

10.2%

17.2% 8.0%

5.9%

6.1%

7.0%

8.1%

8.2%

設問6. 亜細亜⼤学 志望 際 情報媒体 最 活⽤

選択肢
1.⼤学案内

2.⼤学公式

3.

4. （受験⽣⽤ ）

5.本学 公式SNS（X YouTube）

6.⾼校内 ⾏ 進学相談会

7.⾼校外 ⾏ 進学相談会

8.学校⾒学 ⾒学

9.進学情報Web

10進学情報雑誌

他（⾃由記述）



設問7. 亜細亜⼤学 ⼊学 理由 何 （最⼤3 選択可）
＊延 回答数 表⽰ （）内 各学科 回答者数 対 割合
＊学科 回答数 延 回答数 軸範囲 調整

1.経営学科 2. 学科 3. 学科 4.経済学科

0 50 100 150

延 回答数

0 50 100 150 200

延 回答数

0 20 40 60 80

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

交通 便 ⽴地 環境（校舎 設備 充実 学 ） 良

学 学問 授業等

国際関係 国際交流 強

語学教育 充実

留学 充実

学⼒ 偏差値帯 ⾃分 合

部活動 課外活動

有名 ⼤学 ⼀定 知名度

就職 有利 就職 資格取得 充実

先⽣ 友⼈ 家族等 勧

良

⼤学 ⾯⽩ 楽

他（⾃由記述）

116 (39.7%)

95 (32.5%)

42 (14.4%)

31 (10.6%)

47 (16.1%)

86 (29.5%)

59 (20.2%)

55 (18.8%)

47 (16.1%)

45 (15.4%)

29 (9.9%)

22 (7.5%)

9 (3.1%)

126 (85.7%)

38 (25.9%)

15 (10.2%)

19 (12.9%)

17 (11.6%)

16 (10.9%)

20 (13.6%)

41 (27.9%)

30 (20.4%)

10 (6.8%)

9 (6.1%)

7 (4.8%)

2 (1.4%)

31 (35.6%)

51 (58.6%)

10 (11.5%)

27 (31.0%)

20 (23.0%)

12 (13.8%)

15 (17.2%)

14 (16.1%)

4 (4.6%)

7 (8.0%)

4 (4.6%)

4 (4.6%)

2 (2.3%)

99 (37.2%)

78 (29.3%)

37 (13.9%)

41 (15.4%)

36 (13.5%)

92 (34.6%)

57 (21.4%)

41 (15.4%)

40 (15.0%)

21 (7.9%)

20 (7.5%)

22 (8.3%)

8 (3.0%)

5.法律学科 6.国際関係学科 7.多⽂化 学科 8.現代社会学科

0 50 100 150

延 回答数

0 20 40 60 80

延 回答数

0 50 100

延 回答数

0 50 100

延 回答数

交通 便 ⽴地 環境（校舎 設備 充実 学 ） 良

学 学問 授業等

国際関係 国際交流 強

語学教育 充実

留学 充実

学⼒ 偏差値帯 ⾃分 合

部活動 課外活動

有名 ⼤学 ⼀定 知名度

就職 有利 就職 資格取得 充実

先⽣ 友⼈ 家族等 勧

良

⼤学 ⾯⽩ 楽

他（⾃由記述）

105 (36.7%)

96 (33.6%)

32 (11.2%)

87 (30.4%)

39 (13.6%)

59 (20.6%)

70 (24.5%)

29 (10.1%)

45 (15.7%)

19 (6.6%)

19 (6.6%)

14 (4.9%)

4 (1.4%)

24 (25.0%)

27 (28.1%)

54 (56.3%)

31 (32.3%)

49 (51.0%)

12 (12.5%)

13 (13.5%)

7 (7.3%)

4 (4.2%)

3 (3.1%)

1 (1.0%)

6 (6.3%)

3 (3.1%)

20 (20.4%)

27 (27.6%)

68 (69.4%)

35 (35.7%)

57 (58.2%)

13 (13.3%)

13 (13.3%)

10 (10.2%)

6 (6.1%)

5 (5.1%)

3 (3.1%)

2 (2.0%)

44 (32.4%)

83 (61.0%)

19 (14.0%)

31 (22.8%)

20 (14.7%)

26 (19.1%)

37 (27.2%)

24 (17.6%)

11 (8.1%)

11 (8.1%)

7 (5.1%)

8 (5.9%)

2 (1.5%)

全学

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650

延 回答数

交通 便 ⽴地 環境（校舎 設備 充実 学 ） 良

学 学問 授業等

国際関係 国際交流 強

語学教育 充実

留学 充実

学⼒ 偏差値帯 ⾃分 合

部活動 課外活動

有名 ⼤学 ⼀定 知名度

就職 有利 就職 資格取得 充実

先⽣ 友⼈ 家族等 勧

良

⼤学 ⾯⽩ 楽

他（⾃由記述）

468 (33.2%)

592 (42.0%)

240 (17.0%)

179 (12.7%)

265 (18.8%)

367 (26.1%)

241 (17.1%)

250 (17.8%)

202 (14.3%)

207 (14.7%)

127 (9.0%)

90 (6.9%)

32 (2.3%)

0 (0%)



設問8. 現在所属 学科 選択 理由 何 （最⼤3 選択可）
＊延 回答数 表⽰ （）内 各学科 回答者数 対 割合

0 50 100 150 200

延 回答数

将来 夢 職業 必要 知識 習得 資格取得

教育⽅針 学 内容 ⽅法 魅⼒的

幅広 経営学 学 活⽤ 専⾨知識 ⾝

学

会計 簿記 学

多 卒業⽣ 輩出 伝統 経営学科 学

外部講師 登壇 実務拝聴型 授業 魅⼒的

体験型 実践型 動 学 授業 魅⼒的

教職免許 取得

他（⾃由記述）

190 (65.1%)

155 (53.1%)

115 (39.4%)

75 (25.7%)

80 (27.4%)

15 (5.1%)

25 (8.6%)

7 (2.4%)

7 (2.4%)

3 (1.0%)

＜経営学科＞

0 20 40 60 80 100 120

延 回答数

将来 夢 職業 必要 知識 習得 資格取得

教育⽅針 学 内容 ⽅法 魅⼒的

幅広 学

経営学視点 的視点 学

領域 学

領域 学

領域 学

領域 学

領域 学

領域 学

他（⾃由記述）

100 (68.0%)

46 (31.3%)

88 (59.9%)

33 (22.4%)

33 (22.4%)

54 (36.7%)

11 (7.5%)

10 (6.8%)

7 (4.8%)

4 (2.7%)

＜ 科＞

0 10 20 30 40 50 60

延 回答数

将来 夢 職業 必要 知識 習得 資格取得

教育⽅針 学 内容 ⽅法 魅⼒的

幅広 学

志向科⽬群（ 分析 AI） 学

志向科⽬群（ 設計 ） 学

志向科⽬群（新規事業考案 財務 ⼈事管理 基礎 ⼒） 学

学

他（⾃由記述）

37 (42.5%)

25 (28.7%)

48 (55.2%)

23 (26.4%)

20 (23.0%)

12 (13.8%)

31 (35.6%)

2 (2.3%)

＜ 学科＞

0 20 40 60 80 100 120 140 160

延 回答数

将来 夢 職業 必要 知識 習得 資格取得

教育⽅針 学 内容 ⽅法 魅⼒的

幅広 経済学 学 社会 課題 解決 ⼒ ⾝

経済 分析 強 実践的 ⾝

国際経済 経済 学 海外 視野 ⼊

⾦融 会計 実践的 知識 ⾝

教職免許 取得

他（⾃由記述）

132 (49.6%)

111 (41.7%)

103 (38.7%)

51 (19.2%)

92 (34.6%)

20 (7.5%)

8 (3.0%)

3 (1.1%)

＜経済学科＞

0 (0%)



0 50 100 150 200

延 回答数

将来 夢 職業 必要 知識 習得 資格取得

教育⽅針 学 内容 ⽅法 魅⼒的

幅広 法律 学

法律専⾨職 法律関係 資格取得 ⽬指

公務員 ⽬指

企業 就職 役⽴ 法律知識 学

幅広 政治学 学

教職免許 取得

他（⾃由記述）

166 (58.0%)

122 (42.7%)

70 (24.5%)

53 (18.5%)

96 (33.6%)

44 (15.4%)

18 (6.3%)

6 (2.1%)

4 (1.4%)

＜法律学科＞

0 10 20 30 40 50 60 70

延 回答数

将来 夢 職業 必要 知識 習得 資格取得

教育⽅針 学 内容 ⽅法 魅⼒的

幅広 国際関係 学

国際経済 学

学

開発協⼒ 学

英語⼒ ⾝

必修 留学 魅⼒的

教職免許 取得

他（⾃由記述）

38 (39.6%)

24 (25.0%)

56 (58.3%)

14 (14.6%)

10 (10.4%)

61 (63.5%)

32 (33.3%)

8 (8.3%)

5 (5.2%)

1 (1.0%)

＜国際関係学科＞

0 10 20 30 40 50 60

延 回答数

将来 夢 職業 必要 知識 習得 資格取得

教育⽅針 学 内容 ⽅法 魅⼒的

幅広 世界 多様 ⽂化 学

多⽂化社会協⼒ 学 領域 学

観光多⽂化 学 領域 学

多⽂化多⾔語 学 領域 学

英語 学

英語以外 ⾔語 学

他（⾃由記述）

32 (32.7%)

25 (25.5%)

51 (52.0%)

17 (17.3%)

18 (18.4%)

43 (43.9%)

37 (37.8%)

28 (28.6%)

＜多⽂化 学科＞

0 20 40 60 80 100

延 回答数

将来 夢 職業 必要 知識 習得 資格取得

教育⽅針 学 内容 ⽅法 魅⼒的

幅広 社会学 学

消費社会 考 ⽂化 学

地域社会 考 学

都市 産業 ⾦融 考 都市 学

他（⾃由記述）

55 (40.4%)

56 (41.2%)

96 (70.6%)

53 (39.0%)

34 (25.0%)

13 (9.6%)

1 (0.7%)

＜現代社会学科＞

0 (0%)



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科

2. 学科

3. 学科

4.経済学科

5.法律学科

6.国際関係学科

7.多⽂化 学科

8.現代社会学科

全学

16.8%

16.1%

21.1%

19.2%

24.0%46.9%

62.2%

15.6%

11.0%

72.8%

14.9%

17.3%

12.6%

16.7%

10.2%

55.5% 12.5%

16.4%

12.9%

26.4%

17.3%

16.8%

12.5%

18.4%

13.2%

16.5%

55.8%

75.5%

42.5%

44.4%

51.4%

9.2%

5.9%

8.2%

8.1%

設問9-1. 亜細亜⼤学 志望順位 教

選択肢 1.第⼀志望 2.第⼆志望 3.第三志望 4.第四志望以下

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科

2. 学科

3. 学科

4.経済学科

5.法律学科

6.国際関係学科

7.多⽂化 学科

8.現代社会学科

全学

40.8%

15.0%

50.6%

55.6%

52.8%

47.9%

30.6%

16.2%

41.3%

59.2%

85.0%

49.4%

44.4%

47.2%

52.1%

69.4%

83.8%

58.7%

設問10. 本学 参加

選択肢 1.参加 2.参加

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科

2. 学科

3. 学科

4.経済学科

5.法律学科

6.国際関係学科

7.多⽂化 学科

8.現代社会学科

全学

30.1%

26.5%

32.2%

29.3%

40.9%

20.6%

27.6%

54.5%

56.5%

48.3%

56.0%

47.6%

15.6%

36.7%

60.3%

49.9%

15.4%

17.0%

19.5%

14.7%

11.5%

80.2%

57.1%

19.1%

22.6%

6.1%

設問11-1. 留学 関 考 教

選択肢 1.留学 予定 ⾏ 2.留学 対 興味 予定 3.留学 興味



1.経営学科 2. 学科 3. 学科 4.経済学科

0 100 200

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

0 20 40 60

延 回答数

0 100 200

延 回答数

1.1年間 交換派遣留学

2.半年間 ⻑期留学

3.1〜3 ⽉間 短期留学 164 (80.4%)

23 (11.3%)

66 (32.4%)

11 (10.2%)

16 (14.8%)

96 (88.9%)

12 (20.3%)

20 (33.9%)

41 (69.5%) 139 (73.9%)

20 (10.6%)

52 (27.7%)

設問11-2. 留学制度 参加予定 興味 （複数選択可）
＊延 回答数 表⽰ （）内 各学科 問11-1 選択肢1 2 選 回答者数 対 割合
＊学科 回答数 延 回答数 軸範囲 調整

5.法律学科 6.国際関係学科 7.多⽂化 学科 8.現代社会学科

0 100 200

延 回答数

0 50 100

延 回答数

0 50 100

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

1.1年間 交換派遣留学

2.半年間 ⻑期留学

3.1〜3 ⽉間 短期留学 128 (75.7%)

20 (11.8%)

48 (28.4%)

13 (14.1%)

58 (63.0%)

53 (57.6%)

15 (16.3%)

58 (63.0%)

57 (62.0%)

27 (25.0%)

90 (83.3%)

8 (7.4%)

全学

0 100 200 300 400 500 600 700 800

延 回答数

1.1年間 交換派遣留学

2.半年間 ⻑期留学

3.1〜3 ⽉間 短期留学

122 (12.0%)

345 (33.8%)

768 (75.3%)

1.経営学科 2. 学科 3. 学科 4.経済学科

0 100 200

延 回答数

0 50 100

延 回答数

0 20 40 60

延 回答数

0 100 200

延 回答数

1.留学参加 費⽤⾯

2.⾃⾝ 語学

3.現地 治安

4.留学全般 不安

5.不安要素

121 (59.3%)

141 (69.1%)

61 (29.9%)

40 (19.6%)

10 (4.9%)

47 (43.5%)

84 (77.8%)

33 (30.6%)

28 (25.9%)

6 (5.6%)

26 (44.1%)

39 (66.1%)

21 (35.6%)

16 (27.1%)

4 (6.8%)

105 (55.9%)

135 (71.8%)

71 (37.8%)

47 (25.0%)

8 (4.3%)

設問11-3. 留学 対 不安要素 （複数選択可）
＊延 回答数 表⽰ （）内 各学科 問11-1 選択肢1 2 選 回答者数 対 割合
＊学科 回答数 延 回答数 軸範囲 調整

5.法律学科 6.国際関係学科 7.多⽂化 学科 8.現代社会学科

0 50 100 150 200

延 回答数

0 50 100

延 回答数

0 50 100

延 回答数

0 50 100

延 回答数

1.留学参加 費⽤⾯

2.⾃⾝ 語学

3.現地 治安

4.留学全般 不安

5.不安要素

115 (68.0%)

94 (55.6%)

62 (36.7%)

46 (27.2%)

9 (5.3%)

65 (70.7%)

66 (71.7%)

31 (33.7%)

22 (23.9%)

2 (2.2%)

64 (69.6%)

61 (66.3%)

24 (26.1%)

22 (23.9%)

2 (2.2%)

61 (56.5%)

80 (74.1%)

39 (36.1%)

27 (25.0%)

3 (2.8%)

全学

0 100 200 300 400 500 600 700 800

延 回答数

1.留学参加 費⽤⾯

2.⾃⾝ 語学

3.現地 治安

4.留学全般 不安

5.不安要素

583 (57.2%)

721 (70.7%)

342 (33.5%)

248 (24.3%)

44 (4.3%)



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科

2. 学科

3. 学科

4.経済学科

5.法律学科

6.国際関係学科

7.多⽂化 学科

8.現代社会学科

全学

52.4%

23.0% 10.3%

20.3%

21.0%

12.5%

17.3%

15.4%

11.6%

16.1%

15.4%

11.2%

15.6%

19.1% 13.2%

13.5%18.6%

71.4%

42.5%

51.1%

52.8%

54.2%

59.2%

61.8%

55.1%

19.9%

10.2%

5.2%

4.9%

5.2%

6.3%

6.1%8.2%

4.5%

設問12. ⾼校時代 現在 平均的 1週間（7⽇間） 授業以外 学習時間
（塾等 学習 含 ）

選択肢

1.  0 時間

2.  1-5 時間

3.  6-10 時間

4.  11-15 時間

5.  16-20 時間

6.  21-30 時間

7.  31 時間以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科

2. 学科

3. 学科

4.経済学科

5.法律学科

6.国際関係学科

7.多⽂化 学科

8.現代社会学科

全学

65.1%

57.1%

57.5%

51.1%

61.9%

59.4%

58.2%

61.8%

59.3%

34.9%

42.9%

42.5%

48.9%

38.1%

40.6%

41.8%

38.2%

40.7%

設問13. 学習塾 予備校 通

選択肢

1. 2.



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科

2. 学科

3. 学科

4.経済学科

5.法律学科

6.国際関係学科

7.多⽂化 学科

8.現代社会学科

全学

13.8%

22.2%

15.7%

67.7%

18.5%

54.1%

48.3%

20.6%

16.3%

25.0%

18.8%

23.8%

11.3%

11.0%

11.5%

11.7%

13.6%

15.4%

10.0%

40.4%

52.4%

28.2%

28.0%

16.7%

16.3%

25.7%

32.6%

9.5%

8.0%

5.2%

7.9%

6.3%

7.9%

4.9%

9.0%

5.1%

8.2%

5.6%

7.4%

6.7%

6.9%

7.7%

7.5%

7.5%

7.5%

9.6%

7.4%

6.5%

設問14. 在学中 最 ⾝ 能⼒ 何

選択肢

1.⼊学 学部学科 ⾼度 専⾨知識 技術

2.論理的思考⼒ 問題解決⼒ 能⼒

3.傾聴 発信 働 ⼒ 能⼒

4.主体的 取組 他者 巻 込 実⾏⼒ 能⼒

5.情報収集 探索 情報活⽤⼒ 能⼒

6.英語 語学⼒

7.英語以外 外国語 語学⼒

8.公務員試験 合格 基礎学⼒

9.上記以外 特定 資格試験 合格 知識

他（⾃由記述）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科

2. 学科

3. 学科

4.経済学科

5.法律学科

6.国際関係学科

7.多⽂化 学科

8.現代社会学科

全学

33.9%

12.2%

35.6%

38.7%

43.4%

32.3%

26.5%

15.4%

32.2%

66.1%

87.8%

64.4%

61.3%

56.6%

67.7%

73.5%

84.6%

67.8%

設問15. ⼊学者 受 ⼊ 定 基本的 ⽅針
本学 知

選択肢
1. 2.



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科

2. 学科

3. 学科

4.経済学科

5.法律学科

6.国際関係学科

7.多⽂化 学科

8.現代社会学科

全学

53.4%

48.1%

62.5%

64.4%

53.1%

61.5%

65.3%

60.0%

57.3%

35.8%

48.1%

30.4%

27.6%

37.7%

30.8%

30.6%

33.0%

35.0%

7.8%

7.1%

6.7%

7.4%

6.2%

7.0%

6.5%

設問16. ⼊学 学部学科 進路 選択
役⽴

＊設問15 選択 ⼈ 回答

選択肢
1. 役⽴ 2. 役⽴ 3. 役⽴ 4.全 役⽴


